



明慧文摘

第九期

二零零一年五月四日

净化身心、圆融明慧

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

地址：1466 D Willow Lake Dr., Atlanta, GA 30329 Tel: 404-633-1863 Email: dc2000@dafadizi.net

大陆军方公开反抗江泽民清洗法轮功

江泽民消灭法轮功的战役，已将战火烧向党内。最近一批党政军中高层干部已遭「双开除」处份。但此举遭到军方强力反抗，有一百三十名因练法轮功被捕的军队干部，在中央军委的干预下已经获释。但他们获释后「功照练」，「经照念」。

反法轮功的斗争已蔓延到党内

江泽民消灭法轮功的决策，不但使中共与广大群众的矛盾火上加油，而且在党内又平空增加了一层对立的力量。因为党政军内有一部份干部是法轮功练功者。他们绝不是为「颠覆政府」，而只是为了健身养气，延年益寿，就和练其他气功一样。但是江泽民要挟全党执意与法轮功为敌之后，党内这部份练功者立刻变成专政对象了。江泽民这种倒行逆施，同样在党内引起反抗。

三十六位军政高官被开除党籍公职

最近，中共清洗了一批党政军内部的领导干部，包括辽宁省某市人大副主任、湖北省某市政协主席、天津市某局长，解放军某部处长等三十六名中高层领导干部，因为支持和保护法轮功学员而遭到开除党籍和开除公职的处份。从他们遭清洗的原因看，江泽民残酷镇压法轮功，在党内都受到抵制。例如，有的领导干部给本单位进京请愿的法轮功人报销路费，有的领导人还带头上京请愿。广东某开发公司领导人一次性给请愿者报销差旅费，被立案以「挪用公款」和「诈骗案」查处。有领导干部在公安局来抓捕法轮功学员时，带领全体工人对抗，结果一个人也未被抓走。

法轮功修练者一律开除甚至劳教

党内有领导干部支持法轮功，引起江泽民高度警觉，所以在三月人大开会前夕，集中打击一批。这三十多名干部有一半多是先拘留，后「双开」。

江泽民这一次把自古以来极权政府统治人民的「连坐法」引入党内，规定今后在党内实行法轮功「一票否决制」：任何单位，只要有人修练法轮功，本单位的领导就不能调职、升职，在住房、医疗、养老金等福利待遇上也要受到歧视。对修练者一律开除，屡教不改就劳动教养三至五年。

遭「双开」老干部都有卅年左右党龄

处份这三十六人，是为了惩一儆百，中共要全党以这三十六名高干为戒。这些人的党龄最短的也有二十七年，他们可说已为党奋斗一生，可是一旦牵连上法轮功，竟遭「双开」下场。江泽民为了坚持在法轮功上的错误决策，不但完全失去理智，而且不惜向「同志」大开杀戒，无情清洗，足以使党内寒心。

军方硬抗下百卅练功军官全获释

在党内清洗法轮功的举措引起军方强烈反弹。去年年底的大逮捕，有许多军队离休高干（包括兵团级和军师级）和从现役转业预备役军官因练法轮功被捕。这些军队高干被捕后，有的部队派兵动用军车围攻拘留所，追打公安。有许多离休老干部穿上军装，带上军衔，与现役军人一起到省市府门前请愿，要求放人，有的还举行静坐。政府和警察对这些军官不敢动手，弄得下不了台。

最后是中央军委派出工作组来解决矛盾，限令地方当局在二000年十二月三十日前把逮捕的一百三十名练法轮功的军队干部全部释放。

功照练，经照念

这些人获释后，根本不管江泽民下文件怎样禁止，而是「功照练」，「经照念」。特别是一些军队干休所，现在仍公开练功。（这是中国仅有的公开练法轮功的所在地，不但老干部练，现役军人和家属也练。）

（新生网转自4月「争鸣」）

2001年4月17日夜，全世界法轮功学员和支持者静坐在烛光之前，悼念191名被江泽民政府残酷迫害致死的学员，呼吁联合国人权委员会谴责北京对法轮功的镇压。烛光守夜活动同时在日内瓦、巴黎、哥本哈根、布鲁塞尔、哥德堡、法兰克福、香港、悉尼、多伦多、檀香山、洛杉矶、纽约、华盛顿特区等城市进行。

在4.25和平上访事件两周年之际，海外各地法轮功学员再次烛光守夜。4月24日，一百多名澳大利亚学员在中国驻悉尼总领馆前举行了整夜的烛光守夜，纽约地区约150名学员在中国驻纽约总领馆大楼外也举行了24小时烛光纪念活动，并以集体炼功形式进行和平请愿。

从1996年7月《光明日报》事件开始的舆论攻击到1999年4月在天津动用警察使用暴力，迫害的发展和升级经历了三、四年的过程。1999年4月25日，逾万名中国大陆的法轮功学员依法来到北京市府右街的国务院信访办集体上访，请求当局释放被天津市公安抓捕的学员；经国务院总理朱镕基亲自出面和开明处理，合理地达成了政府和上访群众共同期望的结果。然而“4.25”即后，江泽民用两封密件，在拿不出真凭实据的情况下，以两条欲加之罪做出了镇压的决策。（详见第3页）

据不完全统计，到2001年5月4日为止，已有202名学员被迫害致死；500多人被非法判刑；600多学员被强送精神病院；10000多学员未经法律程序被送劳改营；50000多学员被捕被监禁；无数的学员遭到执法人员的毒打和体罚；亿万家属、亲朋好友和同事受到牵连。

我们震惊于江泽民政府如此肆无忌惮地无视中国人权和宪法，我们盼望这一幕幕辛酸血泪能唤起善良人们的良知，呼吁全世界正义之士共同制止在中国还在进行的迫害。

法轮功全球性烛光守夜纪念活动

美国一特别委员会指中国加剧镇压宗教 布什针对宗教问题谴责中国迫害法轮功

法新社5月3日于华盛顿报导，美国总统布什星期四在一次讲话中严厉谴责了北京的“无理和卑鄙的”宗教迫害，并指出法轮功精神运动的追随者们被挑选出来，成为了逮捕和虐待的对象。报导说，适逢美国国家祈祷日，墨西哥总统、德国总理和以色列外交部长都应邀出席了宴会。

“我们获悉中国拘押崇拜者和宗教领导人的令人震惊的报告，”布什对美国犹太人委员会说，“这些迫害行为是恐惧的表现，因此是虚弱的表现。”

布什在准备发布的评论中说：“教堂和清真寺被肆意破坏或拆除。西藏传统宗教修行长期以来受到尤其严酷和不公正的迫害。并且近来，法轮功精神运动的追随者们被挑选出来，成为了逮捕和虐待的对象。”

“这场迫害与中国的文明与容忍的历史是毫不相称的。而且这场迫害与中国所应该成为的一个尊重其人民精神尊严的开放社会是毫不相称的。”

美国国际宗教自由委员会在一份措辞锋利的报告中说，中国对宗教自由的践踏已经加剧，强烈要求美国敦促北京放松限制。路透社4月30日报

导，美国国际宗教自由委员会发布第二份年度报告，指出“中国的(人权)状况在去年里已经越来越恶化”。这个特别九人委员会的三名成员是由总统指定，六名由国会领导人指定。

该报告说，在中国，政府扩大了对未登记的宗教团体的镇压，加紧了对于官方宗教组织的控制，加剧了对法轮功精神运动的镇压，加强了对官方新教和天主教堂的控制。

这份提交给总统布什、国务卿鲍威尔和国会领导人的报告，提出了一系列非约束性建议，其中包括谴责中国的人权状况和反对中国主办奥运会的申请。

报导说，委员会强烈要求美国政府努力说服中国放松对宗教自由的掌控，美国应该继续在联合国人权委员会上发起谴责中国的决议案，直至中国放松了对宗教自由的限制。委员会还敦促美国政府努力阻止奥林匹克运动会在中国举行，直至中国改善了其宗教自由和人权纪录。

委员会主席艾利亚特-阿布兰斯说，美国应该将中国的宗教问题放在更重要的位置上。这位里根政府的助理国务卿说：“我们愿意看到将宗教自由与美中双边关系联系起来。”



在华盛顿中国大使馆门前烛光守夜 法轮功学员在日内瓦联合国前烛光守夜悼念

黑龙江省法轮功学员被谋杀割除器官

法轮功学员任鹏武，男，33岁。生前是黑龙江省哈尔滨市第三火力发电厂技术员。曾多次被评为先进工作者、五好青年、工厂劳动模范和黑龙江省电力系统劳动模范等。

2001年2月16日，任鹏武在散发关于天安门自焚的材料时，被呼兰县警察抓捕，关押于呼兰县第二看守所。2月21日凌晨被迫害致死。

官方声称任鹏武死于心脏病。但很多目击者证实：在任鹏武被非法关押期间，多次被长时间的毒打、强行灌食。在遭到恶警残酷的毒打后，任鹏武在2月21日凌晨出现生命危险，警察在接到报告的4个小时后才准备把任鹏武送往医院，在送医院的途中，任鹏武离开了人世。

任鹏武被迫害致死，警察为了掩盖其罪恶、毁灭罪证，不允许任的家属对其尸体拍照，在未经家属的同意下，假借法律鉴定的名义，非法将任的身体从咽喉处至小便处的所有身体器官全部摘除，并强行火化。

痛失了爱子，任鹏武年迈的母亲承受不住这突如其来的残酷打击和警察的威逼恐吓，病倒在医院，也没能去看上最后一眼……

在黑龙江省呼兰县看守所里，仍然非法关押着数十名法轮功学员。他们中有许多人被关押的时间已经超过非法拘留时间的数十倍。大多数未被释放的原因是拒不签写“三书”的；也有的家属无力缴纳所谓的“关押费”和巨额勒索的保释费。